

2015. október 12-ei rendkívüli, nyílt Képviselő-testületi ülés határozatai

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:

153/2015. (X. 12.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Száger Gyula és Surányi Tibor képviselőket jelöli ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:

154/2015. (X. 12.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Javaslat képviseleti mandátum meghatározására

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:

155/2015. (X. 12.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Gergőné Varga Tünde polgármester képviseleti mandátumát a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. 2015. október 15. napján 10 órától Vecsésen tartandó rendkívüli Közgyűlésére, valamint annak felfüggesztése esetén későbbi folytatására, továbbá a megismételt Közgyűlésre közgyűlési napirendenként az alábbiak szerint határozza meg:

1. napirendi pont: Dunaharaszti Város Önkormányzata részvényeinek a Társaság részvényeseire (Gyál Város Önkormányzata és Vecsés Város Önkormányzata) történő átruházásához történő közgyűlési hozzájárulás megadása. Az ehhez szükséges döntések meghozatala.

Dunavarsány Város Önkormányzata a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. (továbbiakban: DPMV Zrt.) törvényes működése érdekében fontosnak tartja, hogy a hatályos Alapszabály előírásainak megfelelően a DPMV Zrt. tulajdonos önkormányzatai rendelkezzenek a felhasználói egyenérték rendezési elvének megfelelő számú részvényekkel, tekintettel arra, hogy ez jelenleg nem így van. A jelenlegi aránytalanság további növelése miatt a Polgármester ne támogassa, hogy Dunaharaszti Város Önkormányzata az 55 db "A" típusú törzsrészvényét Gyál Város Önkormányzatára és Vecsés Város Önkormányzatára ruházza át, ellenben javasolja (és támogassa), ha

- a) a DPMV Zrt. megfelel a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:222.§-ában foglalt feltételeknek, akkor Dunaharaszti Város Önkormányzatától vásárolja meg a törzsrészvényeket, majd azokat ajánlja fel megvételre az átruházás szabályainak megfelelő alkalmazásával azon tulajdonos önkormányzatoknak, akiknek nincsenek meg a megfelelő számú részvényei a felhasználói egyenérték rendezési elve alapján.

- b) a DPMV Zrt. nem felel meg az a) pont szerinti feltételeknek, akkor jelentse be Dunavarsány Város Önkormányzatának vásárlási szándékát - az a) pont hatályosulása esetén is - Dunaharaszti Város Önkormányzatának 34 db "A" típusú törzsrészvénye megvásárlására, annak érdekében, hogy

Dunavarsány Város Önkormányzata a hatályos Alapszabálynak megfelelően a 33889 fogyasztói egyenértékünknek megfelelő 35 db részvénnyel rendelkezzen.

2. napirendi pont: A Társaság új felügyelő bizottsági tagjának megválasztása az Alapszabály és a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény rendelkezéseinek a figyelembevételével. Az ehhez szükséges döntések meghozatala.

Dunavarsány Város Önkormányzata összhangban a DPMV Zrt. hatályos Alapszabályával és a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás Társulási Tanácsának állásfoglalásával, figyelemmel a Szennyvíztársulást alkotó önkormányzatok együttes 52599 fogyasztói egyenértékére a saját részéről határozottan ragaszkodik az önkormányzatokat az együttes fogyasztói egyenértékük alapján megillető, megfelelő számú igazgatósági és felügyelő bizottsági tagsághoz a DPMV Zrt. Igazgatóságában és a Felügyelő Bizottságában. A Polgármester ezt jelentse be, természetesen kihangsúlyozva, hogy Dunavarsány Város Önkormányzata a DPMV Zrt. törvényes működésének helyreállítása érdekében, mivel a Felügyelő Bizottság működése jelenleg 2 fővel nem törvényes, a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulást alkotó önkormányzatokkal egyetértésben, a DPMV Zrt. Felügyelő Bizottságába Szabó Mónika (Budapest, 1970. szeptember 1.; anyja neve: Pataki Zsuzsanna) 2370 Dabas, Berkenye utca 3. szám alatti lakost jelöli és megválasztását támogatja.

3. napirendi pont: A Társaság új igazgatósági tagjának megválasztása az Alapszabály és a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény rendelkezéseinek a figyelembevételével. Az ehhez szükséges döntések meghozatala.

Dunavarsány Város Önkormányzata összhangban a DPMV Zrt. hatályos Alapszabályával és a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás Társulási Tanácsának állásfoglalásával, figyelemmel a Szennyvíztársulást alkotó önkormányzatok együttes 52599 fogyasztói egyenértékére a saját részéről határozottan ragaszkodik az önkormányzatokat az együttes fogyasztói egyenértékük alapján megillető, megfelelő számú igazgatósági és felügyelő bizottsági tagsághoz a DPMV Zrt. Igazgatóságában és a Felügyelő Bizottságában. A Polgármester, tekintettel arra, hogy ez jelenleg nem így van és arra, hogy az Alapszabály fogyasztói egyenérték rendezési elvének ellentmond az Alapszabály Igazgatóság tagjainak létszámát meghatározó rendelkezése, továbbá arra, hogy az Igazgatóság törvényes működése 4 fővel is biztosított, a szavazásnál tartózkodjon.

4. napirendi pont: A Társaság jegyzett tőkéjének 200.000,- Ft-tal történő felemelése, új törzsrészvény forgalomba hozatalával, akképpen, hogy a közgyűlés kijelöli a részvények átvételére jogosult új részvényeseket, azaz Inárcs Nagyközség Önkormányzata, valamint Felsőpakony Község Önkormányzata csatlakozik a Társaság részvényesei közé. Az ehhez szükséges döntések meghozatala.

A Polgármester hívja fel a DPMV Zrt. Igazgatósága figyelmét arra, hogy a csatlakozó Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata és Inárcs Nagyközség Önkormányzata nem a hatályos Alapszabály fogyasztói egyenérték elvéhez igazodó számú részvényt vásárolt. Az előterjesztett határozati javaslat részvényjegyzési elsőbbségi jogra hivatkozó kitétele nem tényszerű, a részvényesek egy része nem rendelkezik a hatályos Alapszabályban rögzített felhasználói egyenérték rendezési elvhez igazodó számú részvénnyel. Ezért a Polgármester tartózkodjon a szavazásnál.

5. napirendi pont: A Társaság jelenlegi telephelyének megváltoztatása, valamint a Társaság Dunaharasztiiban és Pécelen található szennyvíztelep fióktelepeinek ingatlan összevonásból eredő helyrajzi szám változásának átvezetése. Az ehhez szükséges döntések meghozatala.

A Polgármester támogassa a határozati javaslatot.

6. napirendi pont: A Társaság elsőbbségi részvényeinek törzsrészvénné történő átalakítása az Alapszabályban foglaltak szerint. Az ehhez szükséges döntések meghozatala.

A Polgármester támogassa a határozati javaslatot.

7. napirendi pont: Döntés arról, hogy a Társaság Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvénnyel összhangban működik tovább, és a fenti napirendi pontok alapján hozott határozatoknak és a Ptk-ban foglalt változásoknak megfelelően a Társaság új Alapszabályának elfogadása.

A Polgármester a közgyűlési meghívó mellékleteként kiküldött Alapszabály-tervezetet ebben a tartalmi formájában ne támogassa, tekintettel, hogy abban nem érvényesülnek a felhasználói egyenérték rendezési elvnek megfelelő számú részvényarányok és a tervezett módosítás a jelenleg fennálló aránytalanságot tovább növeli. Az Alapszabály-tervezetben rendezni kell a fogyasztói egyenértékekhez igazodóan a felügyelő bizottsági és igazgatósági tagságokat is. A Polgármester a DPMV Zrt. törvényes működésének helyreállítása érdekében a Közgyűlésen kizárólag a DPMV Zrt. Felügyelő Bizottsága kiegészítésére irányuló javaslatunkat tartalmazó Alapszabály-módosítást támogassa. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény hatálybalépésével összefüggő átmeneti és felhatalmazó rendelkezésekről szóló 2013. évi CLXXVII. törvény 12.§ (2) bekezdés b) pontja alapján tárgyi Alapszabály módosítására 2016. március 15. napjáig van lehetőség, azonban, ha a Közgyűlés dönt a Felügyelő Bizottságot érintő Alapszabály módosításról, akkor dönteni kell egyidejűleg a Ptk-val való összhangot megteremtő egyéb Alapszabály módosításokról is. Ezért a Polgármester javasolja az Alapszabály módosítás szükséges egyeztetések lefolytatása utáni rendkívüli Közgyűlésen való újra tárgyalását a törvényi határidőn belül.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester